

迎亚运 讲文明 树新风

温岭白衣天使将执裁杭州亚运会赛事

台传媒记者 颜静 台传媒通讯员 王凌云

7月8日晚,杭州亚运会开幕式... 温岭市第一人民医院的主任药师许筱,她将作为软式网球裁判,出征杭州亚运会执裁工作。

今年4月初,国家体育总局办公厅发布关于选派杭州亚运会国内技术官员的通知,许筱成功入选国内软式网球技术官员。

据介绍,该项目的裁判选拔十分严格,裁判业务知识过硬、大型比赛的执裁经历、秉持公平公正公开原则,这三者缺一不可。

关斩六将才获得了这次宝贵机会,这离不开她对网球项目的极度热爱与身经百战的磨砺。

许筱出生于1971年,上大学时与网球结缘,工作后才有机会真正开始练习网球。业余时间,打网球成了许筱最大的爱好,不知不觉已坚持18年。

丰富的参赛经历,让许筱更加深切感受到网球运动的魅力,并对网球裁判这一工作有了新的认识,她想成为一名专业的网球裁判员。

“网球裁判必须要熟知网球规则,了解网球裁判法。赛场上,要灵活运用规则,在短时间内做出决断,帮助比赛顺利进行。”为此,许筱利用业余时间努力学习英文版规则、推算、演练,为积累临场执裁经验,她反复

观摩正式比赛录像,报名成为全省青少年积分赛实习裁判员,一天执裁十一场比赛,并不断请教资深裁判员。

2016年12月,许筱以浙江省第一名的成绩考取网球国家一级裁判员。2018年12月,通过全国软式网球国家级裁判员培训考核。

台州市第二届体育大会,浙江省中小学生学习积分排名赛,全国第十三届学生运动会...此后,她积极参与台州市、浙江省乃至全国的各类网球赛事的执裁和编排工作。

去年,我第一次报名杭州亚运会裁判员人选,盛会推迟后,今年再次报名,再次入选,兴奋和期待不减。我参加过许多软式网球执裁工作,但杭州亚运会是家门口的国际盛会,有一种强烈的自豪感和责任感,一定要圆满完成执裁工作。”许筱说。

会期临近,近段时间,许筱也在利用业余时间加倍努力做好充足准备,一方面通过学习规则材料和收看过往比赛录像,丰富和加深执裁知识,另一方面和裁判团队的成员们保持互动交流。

会期临近,近段时间,许筱也在利用业余时间加倍努力做好充足准备,一方面通过学习规则材料和收看过往比赛录像,丰富和加深执裁知识,另一方面和裁判团队的成员们保持互动交流。

当然,我也在积极锻炼身体,并加强英语口语,方便更加流利地与国外裁判、球员交流。”

台州市第二届体育大会,浙江省中小学生学习积分排名赛,全国第十三届学生运动会...此后,她积极参与台州市、浙江省乃至全国的各类网球赛事的执裁和编排工作。

时政要览

市人大常委会视察国家食品安全示范城市创建工作

本报(记者叶晨阳)7月12日,市人大常委会同市政府对我市国家食品安全示范城市创建工作进行了视察。

视察人员先后来到椒江万济池菜场、万达广场餐饮共治街区,专题了解食品安全质量检查、加工制作、安全追溯等方面情况。

会议对我市创建工作给予充分肯定。会议指出,确保食品安全是民生工程、民心工程,是各级党委、政府义不容辞之责。

要再细化再压实创建工作,把严准入关,认真做好食品安全源头管理,完善市场检测机制;把好预警关,全面加强食品安全隐患排查,提高监测预警精细化水平;把牢整治关,以清单式、销号制方式推动问题隐患整改到位,平时要加大执法力度、强化日常监管。



造船企业订单饱满

7月12日,温岭市松门镇浙江振兴船舶修造有限公司泊位里,停满了各类在造船只。工人们除锈、焊接、安装等同步展开,开足马力赶制船舶订单。

据悉,今年温岭修造船厂来自国内外的散货船、化学品船、甲板驳等订单饱满,目前生产已排到2024年下半年。

台传媒通讯员徐伟杰 赵碧莹摄

浙江工业大学·椒江创新创业中心数智领域成果对接会举行

促进优秀科研成果转化

本报(记者王艳)7月12日,台州市人才科技周子活动浙江工业大学·椒江创新创业中心数智领域成果对接会在椒江举行。

2018年,我市和浙江工业大学共建浙江工业大学台州研究院,目前已与百余家企业签订合作协议,累计合同金额1亿元。

现场,国营海东造船厂·浙工大

台州研究院相关负责人进行《台州市人民政府关于坚持创新制胜高水平建设创新型城市若干政策意见实施细则(试行)》解读。

此次对接会,是优秀科研成果转化的主要方式,也是台州科技企业提升创新能力的重要途径。

甬台温高速至沿海高速三门联络线——立功打擂!晒出二季度成绩单

本报(记者王媛媛)7月12日,甬台温高速至沿海高速三门联络线项目(以下简称“高速三门联络线”)“十比十赛”立功竞赛擂台赛现场,各标段建设者们擂响冲锋鼓,喊出嘹亮冲刺口号,晒出二季度成绩单。

擂台上,各标段项目负责人紧

紧围绕工程化、质量、安全、进度、效益、创新等方面,晒成绩、谈经验,提对策、谋建设,展示二季度“十比十赛”成果。

台传媒通讯员徐伟杰 赵碧莹摄

被评为优秀班组。

“开展‘十比十赛’擂台赛是台州市交投集团的老传统,是推动项目建设的有力抓手。”台州三门联络线高速公路有限公司执行董事樊纪江介绍,这次擂台赛创新开展了班组比拼展示,让各优秀班组展示自己的同时,也让好的做法经验在整个项目内

传播,赢得各参建单位的欢迎。二季度以来,高速三门联络线用项目杠杆和坚强的后盾撬动工程建设高质量发展,截至目前,该项目共完成形象进度路基工程15.2%,隧道工程15.4%,桥梁工程15.3%。

台州市交投集团党委委员、副总经理钟振耀表示,在全体建设者的共同努力下,高速三门联络线取得了亮眼成绩,各标段将以更加饱满的热情投入到立功竞赛活动中去,营造比、学、赶、帮、超的建设氛围,以更大决心、更实举措、更强担当掀起项目建设新高潮。

依托“水务之力”黄岩土地整治项目进度喜人

本报(记者李奔 实习生奚边草)7月11日,台州正式入伏,一年中气温最高的时段来临。当天上午,在黄岩院桥镇泾前村、梁湖桥村、永友村等地的土地复垦现场,施工人员顶着烈日“烤”验,操作挖机等大型机械抓工期、赶进度,力争本月底基本完成施工。

开展土地综合整治及垦造耕地是严守耕地红线、落实“长牙齿”硬措施的迫切需求。今年5月,台州市水务集团与黄岩区政府建立了土地整治领域投资合作关系。

时间不等人,台州水务铁军一接手项目便强势推进。在院桥镇前后宅村,水稻秧苗已栽插,等待项目验收。泾前村、梁湖桥村、永友村三村的土地整治,在各方通力协作下,预计在月底完成。

应急抢修船艇 保障海上执法

本报(通讯员王仙平)7月11日14时许,台州市海洋与渔业执法队所属中国海监7038船在三门湾洋面执行伏休执法检查任务,组织护渔船开展清网行动。

为不影响后续执法任务,船长和指导员商议后决定就近抛锚抢修,全体机舱人员冒着高温酷暑,利用船上现有备件,于16时30分左右抢修完

毕,调试正常后恢复正常航行。中国海监7038船长65米、宽9米,排水量600吨,航速每小时20海里,续航能力2000海里,是台州市海洋与渔业执法系统吨位最大、综合性能最优的公务船。

重任务,被评为台州市“工人先锋号”和台州市海上搜救工作先进集体。

据悉,中国海监7038船经过抢修后继续投入到海洋伏休执法专项行动中,同其他渔政船、海监船一起肩负起台州8万平方公里海域的巡航执法。

在鸡笼头黄鱼养殖基地,廉鱼文化广场将海鱼特色的“鱼”与古代官员清廉自守的“事”有机融合。

这两天,在大陈镇上陈村文化礼堂,廉洁文化主题作品展吸引了不少村民前来观赏。

“清水悠悠廉润我心”“青松在怀,廉洁守心”“一封清廉家书”……比赛现场,20多名来自全市金融系统的参赛选手围绕“全面从严治党”和“清廉金融建设”,结合工作中的所见所闻,引经据典,畅谈了对“清廉”两字的解读、感悟与认知。

青年话清廉 树金融正气

本报(记者张笑川)7月12日下午,“传承红色基因,讲述清廉故事”台州银行业青年廉政主题演讲比赛举行,通过将无声的清廉金融文化转化为有声的故事,弘扬“以廉为荣、以贪为耻”的廉洁文化理念。

“清水悠悠廉润我心”“青松在怀,廉洁守心”“一封清廉家书”……比赛现场,20多名来自全市金融系统的参赛选手围绕“全面从严治党”和“清廉金融建设”,结合工作中的所见所闻,引经据典,畅谈了对“清廉”两字的解读、感悟与认知。

李跃旗主持召开市委常委会会议

(上接第一版)要深入开展防汛防台大排查大整治行动,对防汛应急响应升级看待、升级履职、升级应对,落细落实应急抢险救援预案,统筹做好抗旱减灾与蓄水保供工作,全力保障人民群众生命财产安全。

会第二十三次会议和会见美国国务卿布林肯、美国比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨时的重

要讲话,致胜利时知名友好人士董博的复信及“鼓岭缘”中美民间友好论坛、第十五届海峡论坛、第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会的贺信精神,并研究了其他事项。

正风肃纪促保障

大陈:清风廉韵吹进岛上渔家

台传媒记者 盛鸣鸥

“这扇子画得真好,我要带回去装裱起来,给家里添点清风雅韵。”近日,在大陈镇大陈镇梅花湾村文化礼堂前,梁惠菊收到了一份带着“廉味”的别致礼物。

“清廉家书”“一封清廉家书”……比赛现场,20多名来自全市金融系统的参赛选手围绕“全面从严治党”和“清廉金融建设”,结合工作中的所见所闻,引经据典,畅谈了对“清廉”两字的解读、感悟与认知。

“清廉家书”“一封清廉家书”……比赛现场,20多名来自全市金融系统的参赛选手围绕“全面从严治党”和“清廉金融建设”,结合工作中的所见所闻,引经据典,畅谈了对“清廉”两字的解读、感悟与认知。

清理债权债务公告

台州燃气有限公司因股权转让,现对台州燃气有限公司及控股(参)股子公司(包括但不限于台州市江北燃气有限公司、台州市正信投资发展有限公司、台州椒江正源燃气有限公司、台州市正海气有限公司等)转让前债权债务(包括抵押和担保)和经济纠纷进行清理,对原股东和法人存续期间的债权债务和经济纠纷持合法手续到我公司联系登记事宜,本公告发布之日起30日内有效,逾期我公司不承担任何的法律责任。特此公告

联系电话:81813773 台州燃气有限公司 2023年7月13日

Vertical sidebar containing various notices and advertisements, including 'Lost' notices and 'Service Power' branding.

Large vertical advertisement for 'Service Power' (服务力) featuring a person and text about brand value and customer recognition.